



Reference Number: 101004599488

Response provided under: Freedom of Information Act 2000

Request & Response:

Request in bold:

Response in plain text:

1. How many Fixed Penalty Notices has your council handed out in 2018 for the littering of cigarette butts?

2

2. How many FPNs have not been paid within the allocated time frame, and subsequently gone to court for littering cigarette butts in 2018?

No one was prosecuted in 2018

3. How much is your FPN for littering cigarette butts?

The amount is £150

Information provided by: Neighbourhoods & Public Protection

Date of response: 09.09.19